


Studenter over hele landet

UNDERSØKELSEN

«Hvem er sjømatnæringens mest attraktive arbeidsgiver?»

Hvem er de?

Studiested

Studieretning

Antall år igjen av studiet

Hva ser de etter?

Attributter ved selskapet

Antall ansatte

Geografisk plassering

Ledd i verdikjeden

Hvor søker de informasjon?

Om næringen

Om karrieremuligheter
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VÅRE TALL BESTÅR AV

= Spørsmål

26
Spørsmål

= 10 Studenter

= Referansegruppe

800+ Studenter
170+ i referansegruppe

= Utdanningsinstitusjon

12 
Universitet & høyskoler
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Første innsikt og kåring

Viktigste egenskap? Varighet på første jobb? Informasjon om muligheter?

Sjømatnæringens mest attraktive arbeidsgiver
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6/10 Studenter forventer at deres 
preferanser endres 5 år inn i arbeid

Arbeidsmiljø
21%

Utviklingsmuligheter
20%

Lønn og insentiv
16%

Varierte 
arbeidsoppgaver

14%

Bærekraft
8%

Fleksibilitet i 
arbeidstid og 
arbeidssted

Internasjonale 
muligheter

Påvirkningsmulighet for 

bedriftens agenda
Selvstendighet

Viktigste egenskap ved 
første jobb

Hva er viktigste egenskap for studentene?

Arbeidsmiljø; 
-30.5 %

Utviklingsmuligheter; 

-24.7 %

Lønn og insentiv

Varierte 

arbeidsoppgaver
Bærekraft; 

-48.7 %

Fleksibilitet; 
98.0 %

Internasjonale 
muligheter

Påvirkningsmulighet; 
164.0 %

Selvstendighet; 
132.5 %

-100.0 %

-50.0 %

0.0 %

50.0 %

100.0 %

150.0 %

200.0 %

Endring i relativ viktighet, fra første jobb til 5 år inn i arbeid
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Hvor lenge ser studentene for seg å bli værende i første jobb?

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Forventet antall år i første jobb

“Hvor lenge ser du for deg å bli værende i første jobb?”
% Av studenter innen studieretningen

Fiskeri- og havbruksfag

Juridisk

Realfaglig (kjemi, biologi, matte etc.)

Teknisk (informasjonsteknologi,
ingeniør, datavitenskap etc.)

Økonomisk og administrativt

1 2 3 4 5 10+

89% Av Studentene ser for seg å bli 
værende i første jobb i under 5 år

51% Av Økonomistudentene ser for seg 
å bytte jobb i løpet av de 3 første årene

19% Av Jusstudentene ser for seg å bli 
værende i første jobb i mer enn 10 år
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75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

“Hvordan orienterer du deg om karrieremuligheter i sjømatnæringen?”
% Av Studenter

Fysisk tilstedeværelse er viktigste arena 
når studenter orienterer seg om karrieremuligheter

Hvor søker studentene informasjon om karrieremuligheter?





Juridiske studier
1.Wikborg Rein
2.Selmer
3.Thommessen
4.SANDS
5.Fiskeridirektoratet



Realfaglige studier
1.Havforskningsinstituttet
2.Lerøy
3.Nofima
4.Mowi
5.AquaGen



Tekniske studier
1.PWC
2.DNB
3.McKinsey
4.Salmar
5.Lerøy



Økonomiske og administrative 
studier

1.DNB
2.Lerøy
3.McKinsey
4.Mowi
5.Salmar



Fiskeri- og havbruksstudier
1.Mowi
2.Lerøy
3.Salmar
4.Nova Sea
5.Andfjord Salmon



TOPP 10 KATEGORI X

1.Lerøy
2. Mowi
3. DNB
4. Salmar
5. PWC
6. Deloitte
7. McKinsey
8. EY
9. Grieg Seafood
10. KPMG

11. Wikborg Rein
12. Salmon Evolution
13. Fiskeridirektoratet
14. Havforskningsinstituttet
15. Nova Sea
16. Eide Fjordbruk
17. Advokatfirmaet Selmer
18. Andfjord Salmon
19. AquaGen
20. Cermaq
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Takk for oss!

Ta kontakt og følg med for mer informasjon

Mathias Sagevik

mathias@salmoncity.no

+47 476 79 936

Kaspar Coates

kaspar@salmoncity.no

+47 950 05 494 

Salmoncity.no
Linkedin

Instagram
Facebook

mailto:mathias@salmoncity.no
mailto:kaspar@salmoncity.no
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